

訂正内容

頁	箇所	訂正前	訂正後
13	図5		
	図6		
14	図7		
	図8		

30	上から8行目 (文言追加)	『指揮者の指揮位置』	『指揮者の指揮位置』(分隊長=きょう導)
60	右上 (図の差替え) * 間隔の基準 位置の変更		
63	中央 (文言追加) (図の差替え) * 間隔の基準 位置の変更		